

## Film dobitnik nagrade FEDEORE „Kad svane dan“ u ljetnom kinu Jadran

**Dubrovnik, 30. srpnja 2013.** - Film „Kad svane dan“, dobitnik Nagrade ocjenjivačkog suda Federacije filmskih kritičara Europe i Mediterana (FEDEORA) u kategoriji nacionalnog programa - sekcija manjinskih koprodukcija biti će prikazan večeras, 30. srpnja u 21:30 u ljetnom kinu Jadran umjesto najavljanog filma „Krugovi“.

Osim nagrade na 60. Festivalu igranog filma u Puli, film je nagrađen na Palm Springs međunarodnom Film Festivalu, Filmskom Festivalu u Terni, Međunarodnom filmskom festivalu u Méridi te na Europskom Filmskom Festivalu u Les Arcu. Ovim filmom redatelja Gorana Paskaljevića otvoren je i Festival tolerancije i židovskog filma u Zagrebu, kao i onaj koji je uslijedio u Rijeci.

Drama „Kad svane dan“ je priča o profesoru glazbe kojeg igra Mustafa Nadarević, a koji pod neobičnim okolnostima otkriva svoje pravo podrijetlo. Prilikom iskopavanja na mjestu gdje je nekada bio Judenlager Semlin, koncentracijski logor u Beogradu, radnici pronalaze kutiju s dokumentima koju je 1941. zakopao logoraš Isaac Weiss. U kutiji je i nedovršena glazbena partitura pod nazivom „Kad svane dan“. Tragajući za istinom o sebi, profesor istovremeno postaje opsjednut dovršavanjem započete kompozicije i izvođenjem maestralne molitve za mrtve na mjestu nekadašnjega logora.

Filmski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara ostvaren je u suradnji s Kinematografima Dubrovnik i pod pokroviteljstvom Croatia osiguranja, a ulaznice za sve projekcije dostupne su na internetskim stranicama Igara [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr), na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu te na kino ulazu dva sata prije projekcije po cijeni od 30 kuna.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

### Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
**Ured za odnose s javnošću i marketing**  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111  
 F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)